

节后督查 收心归位

2月7日,春节过后第一个工作日,马兰矿开展纪律作风专项督查。

每到一处,督查组重点查看正队级以上干部作风建设、跟班带班、请销假、干部在岗等情况,要求各单位加强春节期间的安全生产工作,贯彻落实好“两个专项行动”、“15条特殊时期安全管理措施”和矿“四会”精神,确保职工群众度过一个平安、欢乐、祥和的新春佳节。

督查组强调:全体干部要自觉遵守廉洁自律各项规定,自觉做到“三十个严禁”,要切实发挥“头雁效应”,带领广大职工积极投身到安全管理、精益管理、降本增效等

工作中,以更强担当保障矿井各项工作顺利进行。

2月7日,由屯兰矿纪委、组干科、党政办、劳资科、宣传部等部门组成督查组,到办公楼、工会、多经公司、后勤服务中心对机关和地面单位干部职工节后返岗、着装工牌、劳动纪律、干部请销假和疫情防控等情况进行了监督检查。

督查组要求在岗人员要及时从春节假期的欢庆氛围中调整到工作状态,尽职尽责,以饱满的热情和精神状态投入到工作中来。

2月7日,斜沟矿由矿纪委、人力资源科、党委办公室、政工科、安

监处、调度等业务部门组成的纪律作风督导组,采取“四不两直”的方式,对全矿干部职工出勤在岗、请销假、工作AB角、值班带班、工作日午间饮酒、“两个行动”开展情况和安全风险隐患大排查大整治专项行动等进行了监督检查。

检查组先后进入各机关科室、生产队组,查看请假记录、入井轨迹、值班带班登记表等资料,核实了外出人员信息,询问了在岗人员工作情况。督查组要求,严格执行各项纪律规定和相关制度,不碰红线,不触底线;严格落实中央八项规定精神,自觉纠“四风”树新风;要“收心上岗、履职尽责”;认真落实“专项行动”工作计划及实施方案,做实做细风险隐患排查工作;加强廉洁自律,做到有年味更有“廉味”,文明过节,廉洁过节。

郝国华 王庆杰



党委工作部

安排近期工作

2月7日,党委工作部召开部务会安排近期工作。会上,以视频形式集中学习了习近平总书记任山西考察调研、看望慰问基层干部群众时的重要指示精神。与会人員结合各自工作实际就西山煤电“两会”的“两报告、一讲话”进行了学习分享。各部室负责人汇报下一步工作计划。

下一步,党委工作部将按照既定工作目标,加快工作进度,推动各项部署要求落实见效。

韩高飞

西铭矿

召开“初心分享会”

近日,西铭矿工会召开“初心分享会”,旨在回顾初心使命,唤醒担当作为,提升工作能力,促进企业高质量发展。

会议要求工会全体工作人员,要坚守初心,坚定不移跟党走,深入基层、深入群众,积极开展“一条板凳”活动,多与职工群众面对面交流,充分发挥工会组织的“桥梁纽带”作用。进一步提高各部门的服务效果和工作效率,制定相应措施制度,为广大职工群众提供更加高效便利的服务。全面推进三个“双一”创建工作,不断创新工作思路和方法,使工会工作不断迈出新步伐。

会上,大家还共同学习了山西焦煤2022年工作会精神、西山煤电2022年党委会、职代会、工作会精神及2022年西山煤电工会工作要点等内容,并对上级精益化管理文件及要求进行了传达贯彻,鼓励干部职工积极参与精益化创新。

赵洁

公用事业交通运输中心

开展车辆交通安全大检查活动

为切实保障交运中心客运车辆安全,严防道路交通事故发生,筑牢客运车辆安全防线,近日,公用事业交通运输中心客运队,对所有客运车辆进行安全大检查。

此次检查重点对客运车辆的GPS动态监控系统、车内安全锤、安全带、灭火器、灯光转向、机油、抗凝液、轮胎、灯光、车上各类标志标识、车辆技术状况等进行了全面细致检查。针对检查发现的问题及时进行维护整改,同时叮嘱驾驶员驾驶期间一定要做到不超速、不超员、不疲劳驾驶、不接打电话、不关闭动态监控系统,弯道减速慢行,确保行车安全。

本次检查充分做到“逐个检查、逐一登记、零死角、零隐患”的工作理念,充分做到情况明、里程清、台账全的工作作风,切实从源头上消除安全隐患,为安全出行提供有力保障。

安丽玲

光道煤业

召开党总支政治理论专题学习会议

2月8日,光道煤业举行党总支政治理论专题学习会议。

会上深入学习了习近平总书记春节前夕在山西考察调研、看望慰问基层干部群众重要指示精神,并观看了相关视频资料,特别是对习近平总书记关于安全生产的重要指示精神进行了细致的学习和探讨。

会议强调要将学习贯彻习近平总书记在山西考察调研重要指示精神作为当前重要的政治任务,时刻牢记领袖嘱托,坚持“人民至上、生命至上”,把安全生产工作落实好;要持续开展“百日攻坚”专项行动,守好安全稳定底线;要按照山西焦煤、西山煤电和临汾公司各项部署开展工作,以奋斗实干,为企业高质量发展贡献力量。

李鹏

东曲矿“工友洗衣部”投入使用啦!



近日,东曲矿洗衣房经过安装调试和前期准备工作后,正式投入使用,在寒冬为职工们送上了一份温暖。

在洗衣房建成之前,井下职工洗工作服只能带回家洗,很不方便。“现在好了,洗衣房有了,能穿干爽的工作服上班是一件幸福的事!”综采二队一位职工高兴地说。

据了解,“工友洗衣部”是该矿“我为群众办实事”的一项重点民生工程,该工程于2021年8月19日正式开工,历时5个月建设完成。洗衣房占地面积310平米,共安装有工业洗衣机4台,其中100公斤2台,50公斤2台,烘干线1台,每小时可完成100套工作服的清洗任务。

投入使用后,洗衣房的工作人员将在职工们送洗的工作服上缝

制带有职工信息的磁牌,缝制好磁牌的工作服只需要放到衣物感应器附近,电脑上就会显示出职工的基本信息。洗衣房工作人员先将收取的工作服初步清理,然后放到洗衣机进行清洗,清洗好的工作服

通过移动衣架送到烘干线,烘干线可以一次性烘干40套工作服,工作人员再将工作服挂到储衣线上,职工们只需要到前台报自己的工号就可以领取到洗好的工作服了。

邢艳丽摄影报道

太原选煤厂

开展新冠疫情应急处置演练

近日,太原选煤厂开展新冠肺炎疫情应急处置演练。

此次演练模拟太选会议中心职工辛某由大数据信息反馈为疫情密切接触者。辛某第一时间将情况报告厂疫情防控领导小组办公室,办公室经核实确认后,立即上报应急处置领导小组组长。应急处置领导小组组长下令启动应急处置预案,通知各职能工作组人员进入

应急工作状态。该厂武装保卫部职工立即佩戴好防护设备穿好防护服,前往辛某所在工作岗位,现场拉设警戒线,并带领密接者前往隔离区进行隔离。该厂门诊部工作人员身着防护服对辛某所在岗位进行消杀处理。

在演练过程中疫情监测组、隔离工作组、现场消杀组、信息组、调查组、后勤保障组等协调配

合,保障了演练工作的有序进行。

演练结束之后,全体人员在厂调度室对各个环节进行复盘和评价。

会议强调疫情防控事关职工群众的生命安全,各级领导要站在讲政治的高度,加强疫情防控工作。要通过演练,发现不足,及时改进。各职能工作组要高度重视、明确职责。各基层单位要切实做好节日期间疫情防控工作,掌控人员流动情况,做好爱国卫生工作。

李田锐